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Корисна модель належить до електротехніки, а саме, до електростатичних генераторів 
струму. 

Найближчим аналогом пропонованої корисної моделі є електретний перетворювач, який 
включає зовнішній металевий електрод, електретну мембрану, внутрішній металевий електрод 
(Патент SU № 1210237, H04R19/01. Опубл. 07.02.1986). 5 

Недоліком цього відомого пристрою є складна конструкція та низька ефективність 
перетворення енергії. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалити пристрій, шляхом виконання, 
обладнання конструктивних елементів та їх розташування, спростити конструкцію, підвищити 
ефективність перетворення енергії. 10 

Поставлена задача вирішується тим, що у електретному електрогенеруючому пристрої, який 
включає зовнішній металевий електрод, електретну мембрану, внутрішній металевий електрод, 
згідно пропонованої корисної моделі, зовнішній металевий електрод виконаний у вигляді 
ємності, в яку залито рідину, електретна мембрана встановлена на внутрішній поверхні 
зовнішнього металевого електрода, внутрішній металевий електрод занурено в рідину, а зовні 15 

встановлено концентратор сонячної енергії. 
Використання пристрою запропонованої конструкції дозволяє спростити конструкцію за 

рахунок виконання зовнішнього металевого електрода у вигляді ємності, в яку залито рідину, 
встановлення електретної мембрани на внутрішній поверхні зовнішнього металевого 
електрода, та підвищити ефективність перетворення енергії за рахунок занурення внутрішнього 20 

металевого електрода в рідину та встановлення зовні концентратора сонячної енергії. 
Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено схему пропонованого 

пристрою. 
Електретний електрогенеруючий пристрій включає зовнішній металевий електрод 1 

виконаний у вигляді ємності, в яку залито рідину 2, електретна мембрана З, внутрішній 25 

металевий електрод 4, який занурений в рідину 2, концентратор сонячної енергії 5. 
Пристрій працює таким чином. 
Концентратор сонячної енергії 5 спрямовує сонячні промені на зовнішній металевий 

електрод 1, виконаний у вигляді ємності, в яку залито рідину 2. Рідина 2 сприймає теплову 
частину сонячного випромінювання, під дією цієї теплоти її частинки починають 30 

переміщуватися, вони труться одна об одну та об поверхню електретної мембрани З і 
електризуються. У ємності утворюється об'ємний електростатичний заряд. При переміщеннях 
поверхнево заряджені частинки стикаються з різними частинами внутрішнього металевого 
електрода 4, який занурений в рідину 2. Таке виконання внутрішнього металевого електрода 4 
дозволяє збільшити струмознімання під час роботи електретного електрогенеруючого 35 

пристрою, підвищити ефективність перетворення енергії. Далі цикл повторюється. 
 

ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Електретний електрогенеруючий пристрій, що включає зовнішній металевий електрод, 40 

електретну мембрану, внутрішній металевий електрод, який відрізняється тим, що зовнішній 
металевий електрод виконаний у вигляді ємності, в яку залито рідину, електретна мембрана 
встановлена на внутрішній поверхні зовнішнього металевого електрода, внутрішній металевий 
електрод занурено в рідину, а зовні встановлено концентратор сонячної енергії. 
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